

12 И желаемъ да разсмѣете вые, братіе, защо оныя (работы) които ми се слыша, стигнаха въ по голѣмо превспѣваніе на евангеліе то.

13 До толко, што оковы те мои които (носимъ) за Христа, быдоха гавны по междѣ сичко то сдѣлаше, и по междѣ сички те дрѣги те.

14 И мнозина отъ братіа та по Господа, понеже се вбодриха отъ мои те оковы, съ по голѣмо держновеніе безъ страхъ проповѣдватъ слово то (Божіе).

15 И нѣкои оубо проповѣдватъ Христа отъ зависть и отъ любовпрѣніе, а дрѣги отъ добро произволеніе.

16 Они оубо отъ любовпрѣніе проповѣдватъ Христа нечистъ, понеже мыслатъ че ще да притѣратъ скорѣе на оковы те мои.

17 Я дрѣги те отъ любовь, понеже знаатъ защо на мене лежи (таа должностъ) да зацѣливамъ евангеліе то.

18 Но що кыва отъ това; (нищо дрѣго) всвѣнь што, или съ лицемѣріе, или съ истина се Христосъ проповѣдѣва, (все се обаче проповѣдѣва): и за това се азъ радѣвамъ и ще да се возрадѣвамъ.

19 Защото знамъ, че това ще ми посѣужи за спасеніе то съ ваша та молитва, и съ помощь та на дѣхатъ Исуса Христа.

20 Понеже имамъ извѣстна надежда защо не щемъ да се зас-

рагими въ нищо, но со всякое держновеніе, каквото секога, така и сега ще да се прослави Христосъ въ мое то тѣло, или съ животъ было или со смѣръ.

21 Защото мене е живото Христосъ: а смѣръ та придобытокъ.

22 Ако ли, като живѣемъ съ тѣло то можемъ іоше (да приносимъ) плодъ на мое то дѣло, що да изверемъ, не знамъ.

23 Защото производатъ ми оутѣсненіе и двете, понеже имамъ желаніе да се развѣржемъ (отъ тѣло то), и да кѣдемъ заеднѣ съ Христа, защото това е многу по добро.

24 Но да стоимъ іоше въ тѣло то, весьма е потребно за васъ.

25 И азъ извѣстнѣ знамъ това, защо ще да стоимъ (въ тѣло то) и ще да встанемъ іоше нѣколко време заеднѣ съ сички те васъ, за ваше превспѣваніе и за радость на вѣра та.

26 За да се превмножи похваля та ваша во Христа Исуса заради мене чрезъ мое то дѣхѣданіе пакъ кода васъ.

27 Токмо живѣйте приличнѣ споретъ евангеліе то Христово, што и ако дойдѣмъ и видѣмъ вы или не дойдѣмъ, да чѣемъ за васъ, защо стоите тверди (съ истина та) въ единъ дѣхъ, и боритесе единодѣшнѣ за вѣра та евангелска (самоволнѣ).

28 И не оустрашаватесе отнюдъ отъ противници те: което